

**CHCETE PRODAT
SVOU NEMOVITOST?
ZAJISTÍM KUPCE!**

Vaše realitní makléřka
Jana Krebsová
tel.: 602 581 646

www.janakrebsova.cz

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT

Vémyslice 73
www.hotelrysavvy.cz

STAVEBNINY RYŠAVÝ
67201 DOBELICE 102
tel. +420 545 220 837
www.stavebninyrysavvy-dobelice.cz

**STAVEBNINY
PRO NÁŠ REGION**

RE/MAX Delux

Realitní služby,
jaké si přejete

Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ZÁŘÍ / ŘÍJEN**

ZRCADLO

Ročník XXII. • Číslo 9 **5. září 2023**

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - **3.650** ks, Miroslav - **1.200** ks, Moravský Krumlov - **2.150** ks, Oslavany - **1.550** ks a další **3.450** ks na **120** místech v **60** přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Podpoří bydlení i podnikání

Nový dotační program „Podpora bydlení a podnikání na vybraných rozvojově znevýhodněných územích Jihomoravského kraje 2023-2024“ vznikl jako konkrétní reakce na analýzu hospodářsky znevýhodněných území, kterou si nechal kraj vypracovat v minulém roce. Žadatelé o dotaci mohou podávat žádosti během října 2023, kraj na dotační program uvolnil 10 milionů korun.

Dotaci mohou využívat obce ze znevýhodněných území na zajišťování pozemků nebo demolice, koupě, rekonstrukce a opravy nemovitostí. Takto zainvestované stavební pozemky může vedení obcí použít pro následnou výstavbu bytových, rodinných domů a objektů pro podnikání.

„Analýz už vzniklo hodně, aby měly smysl, musí se něco stát. Máme tvrdá data o hospodářsky a sociálně ohrožených regionech na úrovni obcí se stavebním úřadem. Doplnili jsme to o konkrétní požadavky starostů z výjezdů na Veselsko, Velkoopatovicko a Znojemsko, na nichž zmiňovali opatření, která by jim mohla pomoci. A tohle je první konkrétní výstup. Není to spása světa, ale věřím, že jsou to věci, které můžeme udělat a mají smysl,“ říká jihomoravský hejman Jan Grolich.

„Na zajišťování jedné stavební parcely bude možné získat až 100 tisíc korun. V daných obcích je také spousta starých nevyužitých domů v zástavbě, proto je možné žádat 1 milion korun na nákup

nebo rekonstrukci nebo půl milionu na demolici nemovitosti,“ vysvětluje podrobnosti Jan Zámečník, náměstek hejtmána pro regionální rozvoj.

Nový dotační program ještě musí schválit Zastupitelstvo Jihomoravského kraje, které zasedá 21. září. „Chceme také zohlednit data z analýzy i při tvorbě rozpočtu na opravy a rekonstrukce silnic. Letos jsme už využili část volných prostředků na opravu poměrně dlouhého, čtyřkilometrového úseku mezi Letovicemi a Chlumem,“ uvádí náměstek pro dopravu Jiří Crha.

Další formou pomoci v hospodářsky slabších územích je podpora pro začínající podnikatele formou odborných konzul-

tací se společností Podnikni to!. Jihomoravský kraj pomáhá také s rozvojem turistického ruchu.

„Na proškolení podnikatelů Jihomoravský kraj loni přispěl částkou 440 tisíc korun. Letos jsme podpořili například Boskovic a Tišnovsko. V září budeme rozhodovat o dalších financích na podporu podnikání ve Veselí nad Moravou, Tišnově a ve Znojmě,“ přiblížil další aktivity kraje na podporu znevýhodněných mikroregionů náměstek Zámečník.

„Novinkou v oblasti rozvoje cestovního ruchu pak bude upravený dotační program na karavanová stání, kde se chceme zaměřit právě na podporu Znojemska a Veselska.“ *Mgr. Alena Knotková, tisková mluvčí KÚ JMK/*

Přijmeme do výroby další kolegy a kolegyně!



Nabízíme jistotu práce!

778 543 708 personalni@aam.com
Závody: Oslavany, Zbýšov a Ivančice

- **Obsluha CNC stroje (junior)**, mzda od 32.500 Kč
- **Obsluha CNC soustruhů**, mzda od 38.100 Kč
- **Procesní inženýr chemické technologie**,
- **Nástrojář/přípr. nástrojových sestav**, mzda od 39.000 Kč
- **Provozní elektrikář nebo mechanik**, mzda od 45.000 Kč
- **Mechatronik/programátor**
- **Obsluha lisu, zaučení na seřizovače**, mzda od 38.000 Kč
- **Seřizovač automatizované linky**, mzda od 42.000 Kč
- **Obsluha pilek**, mzda od 34.500 Kč
- **3D technik**, mzda od 42.000 Kč
- **Manipulant na VZV**, mzda od 35.800 Kč

**Nástupní bonus pro všechny pozice
66.000 Kč**

25 dnů dovolené, 13. mzda, každoroční navyšování mzdy, mimořádné prémie, stravenkový paušál, dotované obědy, výhodné tarify, firemní akce, dárky, lístky na Kometu, plně hrazené rekvalifikační kurzy, rehabilitační cvičení s lektorem, ...

778 543 708

www.jistotaprace.cz

annapurna reality

VAŠE REALITNÍ KANCELÁŘ
Zajistíme Vám úspěšný prodej a pronájem.

www.annapurna.cz
(+420) 722 658 920 | klara@annapurna.cz

7.10. 2023

FOOD FESTIVAL

MORAVSKÝ KRUMLOV

**ZAŽIJ REGION, OCHUTNEJ REGION
OD 10:00 NA NÁMĚSTÍ T. G. MASARYKA**

Již potřetí se můžete těšit na:

- výborná jídla i nápoje
- rozšířený program pro děti
- otevřená scéna Open Mic pro kohokoliv, kdo chce vystoupit se svým uměním

Vystoupí
Eliška&band Kiksyland
Cimbálová muzika Antonína Stehlíka
Hrad92 Dywan

**PRO DALŠÍ INFORMACE SLEDUJTE NAŠE
FB STRÁNKY KRUMLOVSKÝ FOOD FESTIVAL**

NADACE ČEZ Moravský Krumlov ŽIVÉ POMEZÍ KRUMLOVSKO-JEVIŠOVICKO ZNOJEMSKO MĚKŠ MĚSTSKÝ ÚŘAD ALMA

**PRODEJNÍ
ZAHRADNICKÁ
VÝSTAVA**

Zahradnictví Kopetka
slunce pro Vaši zahradu

VEDROVICE 315
7. - 10. 9. 2023
8⁰⁰ - 18⁰⁰

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU
NÁM. MÍRU 86
14. - 16. 9. 2023
8⁰⁰ - 18⁰⁰

www.zahradnictvikopetka.cz

SLOVO ÚVODEM

ROK CTNOSTÍ

Podhoubí pro bujení neřestí je v každém z nás dostatek. Proto vidím jako dobrý nápad sama sebe kultivovat a cíleně se zaměřit na pěstování ctností. Ctnost je zastřešující slovo pro spoustu výborných vlastností, jež vedou člověka k čestnému jednání. Jde většinou o přednost navykou či vypěstovanou výchovou. Podle Aristotela je ctnost střed mezi dvěma krajnostmi, například štěrnost je rovnováha mezi rozchazováním a lakotou, velkorysost mezi okázalostí a malicherností.

Filozofové různých věků se ctnostmi zabývali a předkládali lidem k následování seznamy chování či jednání. Nad některými bychom se dnes snad jen pousmáli. Mnohé ovšem zůstaly v platnosti. Tým průvodců lesní mateřské školky Za humny v Ivančicích, jehož součástí mám tu čest být, vybral z rance ctnostných předností ty, jež s ním nejvíce rezonují. Tak vzniklo jedenáct karet ctností, jako pomůcka k trvalému, pevnému, ale nenásilnému začlenění úctyhodných vlastností či dovedností do života. Ty se budeme snažit v rámci přirozeného býtí a vlastním příkladem předávat dětem, abychom v nich upevnili dispozici konat dobro. Ale navíc i vědomí toho, že nikdo není veskrze padouch anebo hrdina. Dle staré indiánské moudrosti v sobě každý máme dva vlky. Zlého a dobrého. Vyhrává ten, kterého pravidelně, dennodenně krmíme. Karty ctností, s nimiž se budeme tento rok na této stránce každý měsíc setkávat, jsou lesoškolovým příspěvkem ke krmení dobrého vlka.

Na měsíc září nám připadla karta Laskavost. Ta se jeví jako více než vhodná právě se začínajícím novým školním rokem. Pro mnohé děti, ale i dospělé, je to čas nových začátků, výzev, obav, vykoření do neznáma. Je proto nanejvýš žádoucí, abychom se k sobě navzájem chovali s laskavostí, přátelsky a v kolektivech podporovali pospolitost. Není to jen o medovém hlase a úsměvu od ucha k uchu. S laskavostí se dají vyjádřit nepřijemné věci i rozhodné NE. Základní pravidla nutná pro hladký chod jakéhokoliv společenství, udržovaná pevně, ale s laskavostí, jsou snáze respektovatelná než tvrdě vyžadované příkazy a zákazy. Naopak, kde laskavost chybí, i pochvala zní pofiderně. Laskavost ovšem neznamená pokrytectví. Nemusím být s někým nejlepší kamarád, abych se k němu choval hezky. I nepřítel je živá bytost hodná lásky a úcty.

Ctnosti jsou naším vnitřním motorem měnit sebe a svět k lepšímu. Začneme další etapu života s otevřeným srdcem k druhým lidem, ochotou sdílet věci i zážitky, chutí být spolu. AIPe

Obtěžují Vás telefonické marketingové nabídky?

Jak poznat marketingový hovor odporující zákonu o elektronických komunikacích? Napoví následující body.

Nevyjádlil jsem aktivně souhlas s marketingovými hovory ve veřejném účastnickém seznamu, přesto jsem příjemcem telefonátu, který mi nabízí zboží nebo službu. Volá společnost, se kterou „nemám nic společného“ (nemám s ní uzavřenou smlouvu, nenakupoval jsem u ní, nezúčastnil jsem se např. soutěže). Když se volající zeptá, odkud má mé telefonní číslo, označí jako zdroj kontaktu veřejný seznam (či často jen obecně internet) nebo náhodně generované číslo.

Zákon o elektronických komunikacích porušen není, když např. volající provádí výzkum veřejného mínění - účelem není nabídka zboží či služeb. Nebo volá-li mi moje banka a nabízí prémiový účet - zdrojem kontaktu není veřejný seznam, ale zákaznická databáze banky, která disponuje dříve uděleným souhlasem s kontaktováním (např. v rámci uzavření smlouvy).

Co dělat v okamžiku přijetí hovoru, který je obtěžující a odporuje zákonným pravidlům?

Mám zájem věc dále řešit a nechci opakování stejného hovoru: Pokud mám tu možnost, zapnu nahrávání, pokud ne, nevádí. Mohu také pořídit printscreen obrazovky hovoru. Mohu se zeptat, kdo volá, proč volá, odkud má moje číslo. Neodpovídám naopak na dotazy volajícího.

Zdůrazním, že nemám zájem o nabídku a ani s hovorem nesouhlasím: nevyjádřil jsem souhlas

s marketingovými voláními ve veřejném seznamu a nejsem si ani vědom toho, že by daná společnost mohla nakládat s mými osobními údaji (neudělil jsem jí k tomu souhlas, nenakupoval jsem u ní, nemám s ní uzavřenou smlouvu) a podobně.

Pokud volající tvrdí, že disponuje individuálním souhlasem, sdělím, že jej odvolávám, mohu stvrdit odvolání i písemně. Hovor následně bez průtahů ukončím, zaznamenám si čas hovoru, číslo volajícího, případně uložím nahrávku nebo printscreen. Většina telefonů umí také zablokovat hovory z konkrétního čísla.

Pokud se domnívám, že mi bylo voláno neoprávněně, mohu se obrátit se stížností na Český telekomunikační úřad (www.ctu.cz).

Pokud nemám zájem věc dále řešit, sdělím, že nemám o nabídku zájem, že mě hovor obtěžuje, odporuje právní úpravě a neproděně zavěším.

3. Jak si stěžovat u ČTÚ?

Obrátím se na ČTÚ osobně, písemně (např. e-mailem, poštou), kontaktním formulářem na www.ctu.cz/jak-podat-podani-na-ctu, nebo telefonicky.

Popíši událost: sdělím své jméno a příjmení, datum a čas hovoru, účel hovoru (marketing, případně lze uvést stručný obsah hovoru), název společnosti, pokud jej vím, telefonní číslo volajícího, své telefonní číslo, název svého poskytovatele služeb elektronických komunikací („operátora“), kontakt na sebe. Mohu připojit nahrávku hovoru nebo printscreen obrazovky.

/upraveno z TZ ČTÚ - abé/

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Darování jednomu z manželů

Dobrý den, měla bych na Vás dotaz. Jsme s manželem přes 20 let, několik let po svatbě jsme dostali darem od manželových rodičů rodinný dům s pozemky. Manželovi rodiče bydlí jinde. Nyní jsem zjistila, že v katastru nemovitostí je zapsaný pouze manžel. Chtěla jsem se tedy zeptat, jestli je dům společný, když jsme ho dostali za manželství nebo je pouze manžela? Jak poté případně vyřešit, aby byl na nás oba? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že v případě darování majetku v průběhu manželství nespadá darovaný majetek do společného jmění manželů. Jestliže tedy v průběhu manželství obdržíte nějaký dar (nebo se to týká i dědictví), je tento dar výlučně toho z manželů, který jej obdržel. Výjimka by byla pouze v případě, že by dárce výslovně projevil, že chce, aby majetek byl společně obou manželů, což je možné od roku 2014 dle nového občanského zákoníku. Jestliže tedy rodiče manžela mu darovali nemovitý majetek a tento je zapsaný v katastru nemovitostí pouze na něj, jedná se o jeho výlučný majetek. Pokud byste chtěli mít nemovitosti na vás oba, manžel by Vám buď musel část nemovitosti darovat, nebo byste museli o dané nemovitosti rozšířit své společné jmění manželů.

Výpis bodového hodnocení řidiče do pár minut

S nástupem datových schránek fyzických osob došlo ke zjednodušení řady postupů v komunikaci mezi občanem a úředníky. Například Výpis bodového hodnocení řidiče získáte pouhým vyplněním formuláře na portálu veřejné zprávy - <https://portal.gov.cz>.

Výpis, který získáte, má pouze informativní charakter a nenahrazuje výpis z karty řidiče pro styk s úřady (ten se vyřizuje na obcích s rozšířenou působností).

Jak použít formulář? Budete potřebovat vaši datovou schránku fyzické osoby. Nemůžete tedy využít cizí datovou schránku, stejně jako datovou schránku právnické nebo podnikající fyzické osoby.

Jak na to krok za krokem: klikněte na tlačítko „vyplnit formulář“ a přihlaste se do své datové schránky. Projděte všechny kroky a na závěr zvolte možnost ODESLAT. Za pár minut najdete výpis ve své datové schránce. Výpis je určen pouze pro držitele řidičského průkazu vydaném v České republice.

Výpis získáte také na Portálu občana (<https://obcan.portal.gov.cz/>), ve kterém máte údaje o vaší osobě, dokladech i dokumentech a přístup k dalším službám na jednom místě.

U Matěje RESTAURACE

ROZVOZ poledního MENU

Moravský Krumlov a okolí
doprava **ZDARMA**

Cena menu včetně polévky
135,-

Počtivá česká kuchyně

tel.: +420 704 735 485
www.u-mateje.cz

SATELITY - ANTÉNY
MONTÁŽE A OPRAVY

freeSAT skylink

MILAN CHRÁST
Olbramovice 88, tel.: 731 483 333

OPRAVY ELEKTRONIKY
TV • AUDIO • DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE

IB-MET

KOVOŠROT VRAKOVISŤE

LIKVIDACE VOZIDEL

608 333 308

www.ib-met.cz

SOLO STYL

VAŠE NOVÉ DVEŘE

kvalitní české dveře

Tel.: 721 319 602 • www.solostyl.cz

TVRDÉ I MĚKKÉ PALIVOVÉ DŘEVO

štípané od 25 cm i v celých délkách

Karel Raboň, tel.: 603 576 656

LeReit

Lenka Reiterová

ODĚVY a POTŘEBY PRO DOMÁCNOST

PETROVICE 155
(areál firmy Truhlářství Reiter)

OTEVÍRÁME 18. ZÁŘÍ

Otevírací doba:
Po - Pá 13.00 - 17.00
So 10.00 - 11.30

Mimo běžnou prodejní dobu po tel. dohodě
tel.: 604 233 390 (8.00 - 19.00)

Žaluzie Koblížek

602 733 688

Atypické žaluzie - RD Blučina

www.zaluziekoblizek.cz

HUTIRA psv ivančice **dřevo ivančice**
www.drevoivanvice.cz

AKČNÍ CENY PALIVOVÉHO DŘEVA

slevy až -20%

AKCE PLATÍ DO VYPRODÁNÍ LOŇSKÝCH SKLADOVÝCH ZÁSOB

Nabízíme tvrdé i měkké štípané palivové dřevo. Dovezeme až k vám na dvůr. Krátké dodací lhůty.

www.drevoivanvice.cz, tel. 777 710 954

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOŠ VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více info na: 602 782 272,
info@spolekalma.cz

BISKUPSTVÍ BRNĚNSKÉ
vypisuje výběrové řízení na pracovní pozici

TECHNIK STAVEBNÍCH INVESTIC pro Moravskokrumlovsko

Příhlašku s příloženým životopisem zašlete do 30. září 2023 na adresu: stavebni@biskupstvi.cz

Bližší informace a požadavky na: www.biskupstvi.cz, stavebni.biskupstvi.cz

BISKUPSTVÍ BRNĚNSKÉ

OBK PŘI JE DUKOVANY:

Blackout

Blackout, neboli tma venku, je situace, kdy je přerušena dodávka elektrické energie. Bouřky na Vysočině v posledních dnech nám naposledy připomněly, kdo je tady pánem. A tak jsme si situaci, kdy nejde proud, mohli zažít. Fučelo opravdu řádně a mimo polámaných stromů se vítr pustil i do elektrického vedení a byla najednou tma jako v pytli.

Můžeme se na takový výpadek v trvání hodin nějak připravit? Myslel jsem si, že ano, ale vždy se nějaká chybička vloudí. A to ještě letní výpadek je přeci jen milostivější než zimní.

Asi se nám podaří najít baterku, nebo svíčku. Já mám v záloze baterku a petrolejku.

Nevíme, co se děje, cvakáme jističi, ale pořád je tma. Kdo má rádio na baterky, zjistí, že to není plošný celostátní výpadek. Běžné rádiové stanice jen informují, že je bouřka. Připomínám, že kdo má autorádio, má ho napájené z baterky v autě. Ten, komu funguje internet, dozví se na webu elektrárenské společnosti, co se děje a jak dlouho problém asi bude trvat. Poskytovatel internetu má zálohování a „vysílá“ a dodavatel elektřiny poměrně rychle uveřejní informace, co se děje. Máte-li „připojovací krabičku“ k internetu napájenou

z baterky, jste za vodou.

Nejde lednička a netopí topení, voda se neohřívá. Já mám vařič na propan butan, tak si můžu aspoň uvařit kávu. S ledničkou je to horší, ale když ji nebudeme moc často otvírat, setrvačností vydrží pár hodin. Kotel nejde, ale teplá voda zůstává v bojleru a musíme se smířit, že se budeme umývat ve studené.

Nevím, jak je to v jiných vesnicích, ale náš starosta posílá všem SMS, že je výpadek dodávky elektřiny, proč se tak stalo a jak dlouho to asi potrvá. Informovanost tak významně přispívá k zachování klidu a omezuje případná unáhlená či nesprávná jednání.

Nedávný výpadek trval asi pět hodin, a to se dá s černou hodinkou vydržet. S přicházející změnou klimatu lze podle některých prognóz extrémní vlivy počasí očekávat i v našich podmínkách. Lokální výpadky dodávky elektřiny se většinou podaří odstranit docela rychle, což jsme si nyní ověřili. Pokud však potřebujete z jakýchkoliv důvodů skutečně nepřerušovanou dodávku elektrické energie, je možná na místě přemýšlet o nějakém alternativním záložním zdroji napájení.

Pořád totiž platí heslo „kdo je připraven, není zaskočen“.

Aleš John, OBK při JE Dukovany

Kdy do školy děti nemusí?

Období školního vyučování a období prázdnin stanovuje zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Podrobnosti k organizaci školního roku, druhy, délku a termíny školních prázdnin pak upravuje vyhláška č. 16/2005 Sb., o organizaci školního roku, ve znění pozdějších předpisů. Informace k organizaci školního roku 2023/2024 vycházejí z výše uvedených právních předpisů.

Vyučování ve školním roce 2023/2024 začalo ve všech základních a středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 4. září.

Podzimní prázdniny stanovuje MŠMT na čtvrtek 26. října a pátek 27. října 2023.

Vánoční prázdniny začínají v sobotu 23. prosince 2023 a končí v úterý 2. ledna 2024. Vyučování

začne ve středu 3. ledna 2024.

Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve středu 31. ledna 2024 a jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 2. února 2024.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou již tradičně rozdělovány do téměř dvouměsíčního období a jsou určovány podle sídla školy. Například okresy Brno - venkov a Znojmo čekají „jarníky“ od 5. do 11. února 2024 a školy v okrese Třebíč se uzavrou od 26. února do 3. března 2024.

Velikonoční prázdniny už celorepublikově připadnou na čtvrtek 28. března 2024.

Vyučování ve druhém pololetí končí v pátek 28. června 2024 a hlavní prázdniny potrvají od 29. června 2024 do 1. září 2024.

Vyučování ve školním roce 2024/2025 začne v pondělí 2. září 2024. /abé/

Kraj poskytne obcím více peněz na vodovodní síť

S pomocí dotačního programu v oblasti vodního hospodářství mohou obce rozšiřovat vodovodní síť, budovat kanalizace nebo třeba čistit odpadní vody. Krajští radní rozhodli o navýšení finančních prostředků do tohoto programu o více než 10,5 milionu korun.

Pro rok 2023 počítal dotační program se schválenou částkou

92 milionů korun. Prostřednictvím dotace mohou žadatelé dosáhnout podle typu konkrétního programu na podporu až 10 milionů korun. „Za letošní rok jsme schválili poskytnutí dotace na 22 akcí a v současné době evidujeme dalších 14 žádostí o dotaci v celkové výši více než 50 milionů korun. Odsouhlasené navýšení financí do programu tak pomůže uspokojit větší počet žadatelů. Po dnešním zasedání jsme dali zelenou šesti z nich na jejich projekty,“ vysvětlil krajský radní pro investice Vladimír Šmerda.

Poskytnutí dotací v celkové výši 18,7 milionu korun odsouhlasili radní na projekty staveb vodojemů pro vodovod obcí, rozšíření kanalizační a vodovodní sítě i řešení splaškové kanalizace.

„Podpora obcí a svazků obcí v oblasti vodárenství je jednou z našich dlouhodobých programových priorit. V některých obcích stavíme úplně nové vodárenské soustavy, kanalizace či čistítky. Přispíváme tak k efektivnějšímu nakládání s vodou, vytváříme ekologičtější podmínky ve vodárenství a zvyšujeme pohodlí obyvatel Jihomoravského kraje,“ dodal náměstek pro životní prostředí Lukáš Dubec. /abé/

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil

Aktuální stav hypotečního trhu a ekonomiky

Bilance červnových výsledků na hypotečním trhu je ve všech ohledech pozitivní. Červen přinesl nejvyšší produkci za posledních 12 měsíců. V meziročním porovnání je to však stále ještě pokles, nicméně s velkou pravděpodobností již v červenci by měla produkce meziročně růst. Jaká tedy byla červnová čísla?

Celkem se podepsaly úvěry v souhrnném objemu 13,97 mld. korun, z toho hypoteční banky si připsaly úvěry za 12,79 mld. Kč a stavební spořitelny 1,18 mld. Kč.

Původní předpoklad, že uvolnění úvěrového ukazatele DSTI od 1. 7. 2023 ovlivní negativně červnovou produkci, se nijak ztlačně neprojevil. Pro další měsíce předpokládáme obdobný vývoj produkce podpořený uvolněním parametru DSTI, kdy většina bank na nové podmínky nastavené ze strany ČNB již reagovala. Průměrná úroková sazba na realizovaných úvěrech v červnu klesla o 4 bazické body na hodnotu 5,86 %. Nabídkové sazby z počátku července klesly na 6,24 %. Základní úroková sazba ČNB se podle našeho názoru nezmění a zůstane dál na 7 % i po 3. 8. 2023, kdy proběhne další měnové politické zasedání ČNB.

Domníváme se, že by mělo nejpozději na konci prázdnin dojít k dílčímu snížení úrokových sazeb. Navzděčuje tomu vývoj ceny zdrojů na finančním trhu, který více než tři měsíce klesá. Aktuálně se hodnota 5letého úrokového swapu pohybuje lehce nad 4 %. Prostor pro snížení klientských úrokových sazeb tedy rozhodně existuje.

Za zmínku stojí i meziměsíční růst průměrné výše úvěru o 80 000 Kč na aktuální hodnotu 2,93 mil. Kč.

Co nového v ekonomice? Podle očekávání se hodnota červnové inflace dostala pod desetiprocentní hranici, konkrétně na 9,7 %. Inflation klesla ve všech sledovaných kategoriích a její pokles bude pokračovat i v dalších měsících třetího kvartálu, zejména díky vysoké srovnávací základně příslušných měsíců roku 2022. Stále však inflace dosahuje vysokých hodnot v kategoriích Potravin - 12 %; Bydlení (energie, nájem) - 14,4 %; Stravování a ubytování - 13,8 %. Pozitivní zprávou je, že meziměsíčně v souhrnu již nerostly ceny v kategorii Potravin, což by mohlo vést ke stabilizaci cen a jejich postupnému poklesu. Příznivý vývoj cen potravin by měl ovlivnit časem i kategorii Stravování a ubytování. Nejděle a s nejmenší dynamikou budou klesat ceny v kategorii Bydlení, zejména díky cenám energií, kde retailový segment spotřebitelů funguje na fixovaných cenách v rozmezí 1-3 let. V průběhu čtvrtého kvartálu se navíc projeví loňský vládní energetický balíček (nízká srovnávací základna) a dojde ke zpomalení poklesu inflace.

Opakem těchto třech vysoce inflačních kategorií je oblast Doprava (zejména pohonné hmoty), kde ceny meziročně klesly o 5,8 %. Další výrazný pokles cen v této kategorii dál nepředpokládáme (klesá srovnávací základna + navýšení spotřební daně u motorové nafty od 1. 8. 2023).

Situace v ekonomice není nijak růžová, podle dostupných dat česká ekonomika stále ještě brzdí. Třináctý měsíc za sebou dochází k poklesu tržeb v maloobchodě. Obdobně je na tom stavebnictví, které klesá 12 měsíců za sebou. Český průmysl nepatrně roste díky automotive, i když tempo růstu zpomaluje. Index důvěry v českou ekonomiku klesá jak v segmentu spotřebitelů, tak i u podnikatelského sektoru již druhý měsíc za sebou!

Zvažujete prodej, koupi, pronájem? Potřebujete nebo chcete znát cenu svojí nemovitosti? Rádi Vám zašleme ZDARMA ODHAD Vaší nemovitosti, stačí jen pár základních informací na www.remaxdelux.cz/petr-kratochvil/odhadnemovitosti.

Zašlete nám prosím své dotazy a náměty, rádi zdarma odpovíme, děkujeme, Váš Petr Kratochvíl, Ing. Realitní makléř pro Ivančice a okolí.

wbio

Pro nově vznikající firmu obchodující s biomasou na Hlíně u Ivančic hledáme kandidáta/ku na pozici SAMOSTATNÁ ÚČETNÍ

POŽADUJEME: ▶ SŠ/VŠ vzdělání ekonomického směru ▶ praxe minimálně 2 roky ▶ znalost podvojného účetnictví, účetních a daňových předpisů ▶ znalost systému SAP výhodou ▶ PC znalosti (MS Excel, Office, Word) ▶ samostatnost, pečlivost, zodpovědnost, schopnost pracovat samostatně ▶ časovou flexibilitu v době závěrek.

PRACOVNÍ NÁPLŇ: ▶ zpracování kompletní účetní agendy v souladu se všemi účetními, daňovými a ostatními předpisy ▶ zpracování účetních závěrek (měsíčních, ročních), dodržování jejich termínů, zpracování výkazů, příprava reportů pro vedení ▶ zpracování daňových příznahů (DPH, DPP) ▶ komunikace s auditory, finančním úřadem a s dalšími orgány státní správy ▶ zpracování účetních dat, samostatné účtování ▶ zodpovědnost za vedení účetnictví, včetně kontrolní činnosti.

NABÍZÍME: ▶ zajímavé motivační finanční ohodnocení a zaměstnanecké výhody ▶ přátelské pracovní prostředí a kolektiv ▶ firemní školení a další vzdělávání ▶ flexibilní pracovní režim (částečně i home office) dle dohody ▶ možnost práce na zkrácený úvazek.

Zájemci prosím zasílejte životopis na: radka.zakova@wood-paper.cz.



Rodinná firma OSP, spol. s r. o. z Moravského Krumlova přijme kolegy na pozice

ŘIDIČ pro AUTODOMÍCHÁVAČ BETONU (MIX) v Moravském Krumlově

POŽADUJEME: ŘP skupiny C, profesní průkaz, digitální karta řidiče, zodpovědnost, samostatnost, časovou flexibilitu

a

ŘIDIČ NA TAHAČ NÁVĚSŮ v Moravském Krumlově

POŽADUJEME: ŘP skupiny C+E, profesní průkaz, digitální karta řidiče, zodpovědnost, samostatnost, časovou flexibilitu

NABÍZÍME: práce na HPP, stabilní zaměstnání po celý rok, firemní pracovní oděv, zajímavé mzdové ohodnocení, firemní benefity

Kontaktní osoba: Kocanda Jiří, tel.: 737 285 095

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN

VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárců, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTI A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, Žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

VŠE OD ČESKÉ FIRMY

WWW.FYZIOTERAPIE-EIBLOVA.CZ

TT MORAVSKÝ KRUMLOV vyráží za stříbrnou extraligovou obhajobou

Za obhajobou stříbrných medailí z posledních dvou ročníků Extraligy ve stolním tenise žen vyrazí tým TT Moravský Krumlov ve výrazně obměněné sestavě.

Už během finálové série oznámila konec profesionální hráčské kariéry Lenka Harabaszová, která se po sezóně přesunula na lavičku havířovského týmu. Zároveň dále působí v roli asistentky reprezentační trenérky žen Renáty Štrbíkové. V nadcházející sezóně nelze počítat ani s Lenčinou tradiční náhradnicí Eliškou Šedovou. Ta se po postupu „běčka“ přesouvá na základ našeho druhého extraligového týmu MK Řeznovice.

V jubilejní desáté extraligové sezóně bude tým znovu spoléhat na svoji kapitánku a klubovou rekordmanku v počtu odehraných zápasů i vítězství **Ekaterinu CHERNYAVSKOU**. Sedmadvacetiletá hráčka prodloužila v klubu smlouvu o další dva roky a připravuje se tak již na svou sedmou sezónu v krumlovském dresu. V posledních letech patřila Katya v nejvyšší domácí soutěži k jejím nejúspěšnějším hráčkám.

Další oporou týmu jistě bude **LIN CHIA-HSUAN**, která přišla do Moravského Krumlova začátkem roku 2023 z bundesligového Böblingenu. Po komplikacích s vízy si první starty v krumlovských barvách připsala až v samém závěru loňského ročníku Extraligy. Letos je připravena již od jejího startu. Své nesporné kvality prokázala sympatická levačka během dvouletého pu-

sobení v nejvyšší německé soutěži, nyní se bývalá hráčka první světové stovky pokusí navázat na výkony krajanky Chien Tung-Chuan a pomoci našemu týmu znovu bojovat o nejvyšší příčky.

Vedle dvou zkušených zahraničních opor bude tým letos sázet na talentované a dravé mláďá. V letní přestávce do klubu přišla trojice juniorských reprezentantek, které zatím nemají s extraligovými kolbišti mnoho zkušeností. Vzhledem ke svému věku a tréninkovému nasazení však výkonnostně doslova rostou před očima a v nejvyšší soutěži se jistě rychle adaptují a pomohou k obhajobě vybojovaných pozic.

„Když jsme během zahájení finálové odvetky představovali **Hanku KODETOVOU** jako novou posilu našeho týmu, hovořili jsme o jejím talentu a dosavadních úspěších. Za poslední dva měsíce ale prožila česká kometa doslova turbulentní období - ve svých třinácti letech vyhrála bez ztráty jediného setu juniorské Mistrovství ČR U19, vybojovala stříbro na Mistrovství Evropy U13, vše potom korunovala fantastickým ziskem titulu Mistryně Evropy U15. Následoval neplánovaný, ale logický přesun do Národního tréninkového centra v Havířově, kde se bude nově připravovat pod vedením nejlepšího trenérského štábu, který máme v českých podmínkách k dispozici. V dospělých soutěžích bude hájit barvy našeho klubu. Kromě Extraligy by záhy mohla okusit i nejprestižnější

klubovou soutěž Ligu mistrů...“ uvedl trenér TTMK Jindra Bíla.

Další novou talentovanou hráčkou, která bude od podzimu oblékat krumlovský dres je **Magdalena ŠCIBRÁNIOVÁ**. Šestnáctiletý talent, jenž přichází na roční hostování z Havířova, v minulé sezóně přibrzdilo v rozletu zdoluhavé zranění ramene. V Extralize tak nestihla jediný zápas. První starty v nejvyšší české soutěži si juniorská reprezentantka připsala už před dvěma lety, z osmi zápasů jich dokázala pět vyhrát. Mezi jejími skalpy tehdy byly i naše opory Mitsuki Yoshida a Nikita Petrovová. Nyní je Majda znovu fit, v plném tréninku a připravena navázat na své předchozí výkony.

Třetí posilou týmu je sedmáctiletá **Tereza LOŠŤÁKOVÁ**. Ta v Krumlově bude působit formou střídavého startu z mateřského HB Ostrov, kde bude dále startovat v 1. lize. V druhé nejvyšší soutěži by měla letos patřit k nejlepším hráčkám. I když se Terce zatím nedaří stoprocentně naplňovat svůj potenciál, je stejně jako u obou výše uvedených trenér Bíla přesvědčen, že bude plnohodnotným členem elitního týmu.

„Naše letošní extraligová premiéra se díky odkladu prvního kola v Dobrém o týden posunuje. Poprvé se tak představíme v pátek 8. září od 18.00 v domácím utkání proti Hradci Králové. Věřím, že nás přijdou naši fanoušci podpořit a užijí si skvělý zápas,“ dodává trenér Jindřich Bíla.



Pooslaví Nová Ves družstvo vás zve na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

NEDELE 17. ZÁŘÍ, 13-17 HODIN



PROGRAM:

- ukázka nové stáje s dojícími roboty
- prezentace zemědělské techniky
- prohlídka bioplynové stanice
- prodej farmářských produktů, mléka a mléčných výrobků
- stánek Zemědělství žije
- stánek střední zemědělské školy Pozďatín

PRO DĚTI:

- modelářská farma – zemědělské RC modely v akci
- projížďky vozem taženým koňmi, poník
- skákací hrad
- šlapací traktory
- bludiště ze slámy
- malování na obličej

Prezentace, ukázky a diskuze protierozních opatření pro zemědělce s ing. A. Šanderou na téma Pohled na uhlíkové hospodářství očima hospodáře ze smíšené farmy.



Zemědělský svaz
České republiky

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Tato akce je aktivitou projektu Demonstrační farmy pro ukázky Technologie pěstování plodin s nízkou ochrannou funkcí v rámci dotačního programu MZe 9.F.m.



PREFA BRNO

...jsme tam, kde vy stavíte



Stavebníci, máme pro vás skvělé ceny!

Bednicí tvarovky pero - drážka

BTB 40/15/25 P-D	51 Kč	36 Kč	BTB 50/10/25 P-D	70 Kč	49 Kč
BTB 40/20/25 P-D	56 Kč	39 Kč	BTB 50/15/25 P-D	75 Kč	53 Kč
BTB 40/25/25 P-D	61 Kč	42 Kč	BTB 50/20/25 P-D	80 Kč	56 Kč
BTB 40/30/25 P-D	67 Kč	47 Kč	BTB 50/25/25 P-D	85 Kč	59 Kč
BTB 40/40/25 P-D	75 Kč	53 Kč	BTB 50/30/25 P-D	93 Kč	65 Kč
BTB 40/50/25 P-D	85 Kč	59 Kč	BTB 50/40/25 P-D	105 Kč	74 Kč
BTB 33/50/25 P-D	87 Kč	61 Kč			

všechny ceny uvedeny včetně DPH

Akce platí při zakoupení bednicích tvarovek v prodejně Oslavany. Platí do vyprodání zásob.

PRODEJNA PREFA OSLAVANY

Nádražní 14, 664 12 Oslavany • +420 724 840 179 • prodejnaoslavany@prefa.cz
GPS: 49.1175959, 16.3479417 • Otevírací doba PO-PÁ: 6.00-16.30

www.betoneshop.cz

Lesní Klub Duběnka zve (nejen) rodiče na praktické přednášky, které rozradostní nejednu rodinnou atmosféru!

JAK NA VZTAHY SOUROZENCŮ

Přednáší Irena Kubantová, montessori pedagožka.
středa 13.9. 17:00 - 20:00 hodin
Akci finančně podporuje Jihomoravský kraj.

JAK NA ONLINE BEZPEČNOST DĚTÍ

Vliv digitálních technologií na zdraví dětí (závislosti, pravidla, psychika, role rodiče). Přednáší odborníci z organizace ReplugMe.
Pondělí 25.9. 17:00 - 19:00 hodin
Akci finančně podporuje město Moravský Krumlov.

JAK NA TRESTY, ODMĚNY A MOTIVACI

Přednáší Irena Kubantová, montessori pedagožka.
Čtvrtek 19.10. 17:00 - 20:00 hodin
Akci finančně podporuje Jihomoravský kraj.
Vždy v bývalém kulturním domě Rokytná.
Parkování možné v okolí. Drobné občerstvení zajištěno.
Svoje místo prosím rezervujte na bit.ly/LK-Dubenska

Přijďte se inspirovat, jak s dětmi nastavit hranice, umět si navzájem porozumět, z výchovy se nezbláznit a užít si společné radosti!

Lesní Klub Duběnka zve malé dobrodruhy na RODINNÉ PÁTKY S DUBĚNKOU

STARTUJEME 15. ZÁŘÍ

Pro koho jsou určené: děti 0-7 let a jejich doprovod
Kdo se vám bude věnovat: 2 průvodkyně z lesního klubu
Co je na programu: procházka, povídání, poznávání přírody, piknik a tvoření - vše venku (v případě silného deště uvnitř)
Jaká jsou témata setkání: vždy propojená s tradicemi a přírodou, zveřejníme je týden dopředu na facebookové stránce Klubu
Kdy: **KAŽDÝ PÁTEK 9:00 - 11:30 (příchod od 8:30 hodin)**
Kde: sraz u bývalého kulturního domu Rokytná, MK
Jak: S sebou vhodné oblečení do přírody a podsedák nebo deku
Doporučený příspěvek 50 Kč/osoba.
Akci finančně podporuje Jihomoravský kraj

PROTINACISTICKÝ ODBOJ A OSUDOVÁ LÁSKA, RODINNÝ ARCHIV VYDÁVÁ FASCINUJÍCÍ SVĚDECTVÍ! BRÁNA DO NEBE

Je název knihy Evy Neuschlové napsané podle autentických vzpomínek autorčiny matky. Románový dokument z prostředí Brna, Ivančic a Oslavan. Poprvé zveřejněné dopisy a kresby z dolu Kukla židovského chlapce Julia. Dobové fotografie mládeže. Jedná se o živý dramatický příběh. Vnímavý čtenář dostane přímo transfúzi mladistvého horoucího citu.
Kniha je k dostání ve více knihkupectví za cenu cca 200 Kč.

Speciální exkurze na EDU: Noční prohlídky elektrárny

V návaznosti na úspěšné prázdninové prohlídky elektrárny Dukovany a Dalešice energetici na září připravili další speciální program. Tentokrát půjde o čtyřhodinovou noční prohlídku Jaderné elektrárny Dukovany. Každý pátek večer se bude moci 32 návštěvníků starších 15 let podívat vedle infocentra i do střeženého prostoru elektrárny.

Na pátky od 8. 9. do 13.10. v době vždy od 21 do 1 hodiny energetici pro veřejnost připravili speciální noční exkurze. V rámci těchto exkurzí kromě informačního centra zkušební průvodci zavedou návštěvníky na simulátor blokové dozory, který slouží k výcviku operátorů, dále na strojovnu s turbosoustrojím a na závěr do skladu použitého jaderného paliva. To vše pod rouškou tmy, která dává vyniknout jiným zařízením a pohledům, než je tomu ve dne. Počet účastníků exkurze je z důvodu režimových opatření omezen a zúčastnit se jich mohou pouze osoby s českou státní příslušností a starší 15 let (s sebou si přinesou platný občanský průkaz pro prokázání totožnosti).

Zájemci o tyto exkurze se mohou přihlásit prostřednictvím elektronického formuláře na www.cez.cz/infocentra, a to s uvedením požadovaných údajů od všech zájemců: termín exkurze, jméno a příjmení, číslo platného OP, datum narození, státní příslušnost, adresa trvalého bydliště a telefonní kontakt.

Jiří Bezděk, mluvčí EDU

ZÁMEK MORAVSKÝ KRUMLOV
VÝSTAVNÍ SÁL

IVAN MLÁDEK VŠESLOVANSKÁ EPOPEJ



VÝSTAVA 21 OBRAZŮ
ZNÁMÉHO HUDEBNÍKA A MALÍŘE

POZVÁNKA NA VERNISÁŽ
ČTVRTEK 14/09/2023 V 17 HODIN

VÝSTAVU ZAHÁJÍ
AUTOR VÝSTAVY IVAN MLÁDEK

IVAN MLÁDEK ZÁROVEŇ VYSTOUPÍ V KRÁTKÉM PROGRAMU
SE SVÝMI PÍSNÍČKAMI A S KAPELOU KIKSYLEND.

ULIČNÍCI V KRUMLOVĚ 2023

02. 09. ELIŠKA STRNADOVÁ&BAND

09. 09. GABRIELA KAUFMANOVÁ

16. 09. TOWN BAND

23. 09. JAN ČERNÝ

30. 09. MONIKA OSTROVSKÁ

KAŽDÁ SOBOTA V ZÁŘÍ OD 9 HODIN

POULIČNÍ UMĚLCI,
NEBOLI BUSKEŘI,
OPĚT V AKCI NA
NÁMĚSTÍ TGM!



Lesní školka ZA HUMNY, Ivančice

V naší lesní školce se přes prázdniny uvolnilo několik míst.

V případě zájmu se neváhejte ozvat.

Kontaktní osoba: Martina Turečková, tel.: 603 576 988.

TŘI SESTRY
E!E VYPSANÁ
FIXA

OPEN AIR TOUR 2023
MORAVSKÝ KRUMLOV
9. 9. NÁDVOŘÍ ZÁMKU

VSTUP: 16:30
START: 18:30

AUTHENTICA* CRAFTWORK* předprodej v síti TICKETSTREAM

Taneční 2023 pro dospělé

(individuální přístup, náročnost přizpůsobena tanečnickům)

od 8. října 2023, Moravský Krumlov
8 lekcí (lekce = 2x60 min., závěrečná lekce = 4x60 min.),
neděle 19:30-21:30 hod.

Místo konání: Sportovní hala SSMK, nám. Klášterní 126
Lektoři: Vojtěch Kabrhel, Andrea Schwarz
Závazné přihlášení na email: tancujte@centrum.cz
(minimální počet pro zahájení kurzu: 10 párů)
Cena: 1500 Kč/osoba
Telefon: 777 655 372
www.facebook.com/tancujte/

waltz
tango
valčík
chacha
rumba
samba
jive
salsa
quickstep
polka
slowfox

chacha
rumba
samba
jive
salsa
waltz
tango
valčík
quickstep
slowfox
polka

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ZÁŘÍ / ŘÍJEN 2023

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov
nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

- září: VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ MORAVSKÝ KRUMLOV** pod vedením Mgr. Markéty Lopraisové. První patro Městského úřadu. Je přístupná dle otevírací doby úřadu města. Pořádá MěKS.
- září: VÝSTAVA HISTORY** - fotografie Michala Krále v galerii Knížecí dům.
- září - říjen: ULIČNÍCI V KRUMLOVĚ.** Na náměstí TGM můžete každou sobotu od 9 hodin slyšet pouliční umělce - buskery. Každá sobota jiný umělec.
- sobota 9.9. od 16.30 hod. - TŘI SESTRY.** Více na str. 5. Pořádá Authentika.
- neděle 10.9. od 10.00 hod. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ.** V rámci celonárodního projektu je představena rekonstruovaná věž zámku. Vstup zdarma.
- čtvrtek 14.9. od 17.00 hod. - IVAN MLÁDEK - VŠESLOVANSKÁ EPOPEJ.** Ivan Mládek je nejen hudebník, ale též malíř. Pro Moravský Krumlov připravil soubor 21 svých originálních obrazů, který bude vystaven na zámku do 14. prosince. Při této příležitosti proběhne vernisáž za účasti autora.
- pátek 29.9. od 17.00 hod. - NA KRÍDLECH PTÁKŮ.** Smíšený komorní sbor L'ASENZIO zve posluchače na koncert s povznášející hudbou inspirovanou ptačími zpěvy a prodchnutou improvizací flétníky. (L'ASENZIO)
- sobota 30.9. - MUZEJNÍ VYCHÁZKA** tentokrát do krumlovského lesa s panem docentem Olivou. Pořádá Městské muzeum.
- sobota 30.9. - neděle 1.10. - VÁCLAVSKÉ HODY V RAKŠICÍCH** Pořádá Sdružení rakšické mládeže.
- úterý 3.10. od 15.00 hod. - DEN SENIORŮ.** Pohodové odpoledne s hudbou a občerstvením určeno seniorům v rakšické orlovně. Doprava zajištěna.
- čtvrtek 5.10. od 17.00 hod. - TO KRÁSNÉ V NÁS.** Vernisáž výstavy obrazů Andrey Bořutové v galerii Knížecí dům.
- sobota 7.10. od 10.00 hod. - FOOD FESTIVAL.** Lokální producenti a produkty, držitelé prestižní značky „Znojensko - regionální produkt“, místní kapely a umělci, program pro děti i dospělé. Pořádají místní organizace: Kolpingova rodina, Živé pomezí Krumlovsko-Jevišovicko, spolek ALMA, mikroregion Moravskokrumlovsko, MěKS Moravský Krumlov. Více na titulní straně.
- sobota 7.10. - MUZEJNÍ ODPOLEDNE.** Během odpoledne na Food festivalu můžete zajít s dětmi do galerie Knížecí dům a navštívit Městské muzeum, kde budou připraveny tvořivé dílničky. Pořádá Městské muzeum.
- PŘIPRAVUJEME: čtvrtek 26.10. - POUTNÍCI.** Koncert legendární folkové kapely v Orlovně v Rakšicích.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz, tel.: 725 579 924, e-mail: knihovnamk@meksmk.cz

- v průběhu měsíce září - PODZIMNÍ LITERÁRNÍ A VÝTVARNÁ DÍLNÍČKA.** Tradice daného období spojené s předčítáním a rukodělnou činností - ježek s listy. Pro žáky I. stupně ZŠ v rámci projektu Celé Česko čte dětem.
- sobota 30.9. - Ukončení 7. ročníku čtenářské soutěže LOVCI PEREL** v kategoriích: 1. kategorie: MŠ - 1. třída - Lovcem perel se může stát i dítě, které ještě neumi číst. Knižku mu přečte někdo dospělý a zapíše jeho odpovědi, dítě nakreslí obrázek. 2. kategorie: 2. - 4. třída, 3. kategorie: 5. - 9. třída.
- pondělí 9.10. ve 14.00 hod. - LITERÁRNÍ KAVÁRNA: Poutník po strasti-
tiplných cestách.** Osudy Josefa Václava Sládka, českého spisovatele, básníka, novináře, překladatele, vlastence a představitele realismu přiblíží Mgr. Eva Kopčilová. Spojeno s výstavou knih o tomto zakladateli české poezie pro děti. V městské knihovně, vstupné 50 Kč s pohostěním.
- úterý 10.10. v 17.30 hod. - TAIWAN, ZEMĚ, KTERÁ NEEEXISTUJE.** Cestovatelská přednáška manželů Poulikových. Kromě nádherných fotografií a videí se dozvíme zajímavosti o ostrovním státu, který je jako provincie součástí Čínské republiky, ale snaží se držet svou nezávislost. Ponecháme stranou veškeré politické šarvátky a spatříme přírodní krásy v jednom z mnoha národních parků, zavítáme na čajovníkové pláže i do termálních lázní, svezeme se vysokorychlostní železnici i výtahem v jedné z nejvyšších budov světa a na jihu ostrova si popovídáme hezky česky. Více na <https://jedemesvami.poulik.cz/>. Galerie Knížecí dům, vstupné 50 Kč.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice

tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivancice@seznam.cz

- do 29.9. - JEDNOTA BRATRSKÁ: DĚDICTVÍ NÁRODA.** Výstava ve vestibulu radnice. Pořádá Jednota bratrská a KIC Ivančice.
- do 26.11. - SRDCE MĚ SKLÁDÁ PÍSEŇ.** Jednota bratrská v Ivančicích v 16. a 17. stol. Výstava v Galerii Památníku A. Muchy. Pořádá Muzeum Brněnska.
- sobota 9.9. a neděle 10.9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ 2023: IVANČICKÁ VĚŽ.** Prohlídky v časech 13.30, 14.30 a 15.30, v případě velkého zájmu i v 16.30. Snížené vstupné 30 Kč.
- PAMÁTNÍK ALFONSE MUYCHY.** Expozice Vladimíra Menšíka; výstava „Alfons Mucha: Květinové světy“; „Ivančice“ - výstava historických pohlednic ze sbírky Jiřího Širokého; výstava „Srdce mé skládá píseň. Ivančický sbor Jednoty bratrské v 16. a 17. století“; Pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích.
- KAPLE NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE** - 9. září v 16.00 hod. - koncert písní z bratrských kancionálů: Zpívané dědictví jednoty; 10. září v 17.00 hod. - koncert sboru Gymnázia Jana Blahoslava.
- PAMÁTKY JEDNOTY BRATRSKÉ** - 9. září ve 13.00 výročí Jana Blahoslava - přednáška J. Dymáčka, ve 14.00 Bratrský sbor očima archeologa - přednáška K. Sovové; 10. září celý den ukázky tisku na historickém lisu, ve 14.00 výročí Jana Blahoslava - přednáška D. Lacka, v 15.00 venkovní bohoslužba.
- pátek 22.9. a sobota 23.9. - SVATOVÁCLAVSKÉ TRHY A GRILFEST** na Palackého náměstí v Ivančicích. Burčák, grilované speciality, řemeslný jarmark a trh. Moderuje Dušan Binka. **Pátek 22. září:** 12.00 BREEZE BAND - jazzová kapela, 14.00 EVA ŠÍNOVÁ - pěvecký recitál, 14.30 TEREZA FILIPOVÁ - pěvecký recitál, 15.30 VYSTOUPENÍ SVČ IVANČICE, 16.00 NEJVĚTŠÍ SHOWMAN - muzikál ZUŠ A. Muchy Ivančice, 17.30 HELMUTOVA STRÍKAČKA - brněnská rocková legenda, 19.00 BMX A MTB FREESTYLE SHOW IGL CREW, 21.00 - 23.00 SELIVER - rocková kapela. **Sobota 23. září:** 10.00 GROMBA - cimbálová hudba, 12.00 ZAHÁJENÍ XI. ROČNÍKU GRILFESTU, 12.30 ŽENSKÝ PĚVECKÝ SBOR LAZ - Šmartno pri Litiji, 14.00 LOL - funk-popová kapela, 16.00 VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ XI. ROČNÍKU GRILFESTU, 16.30 UKULELE ORCHESTRA JAKO BRNO, 18.30 BEZKOFEINU - rocková kapela, 20.00 OŽEHAVÁ ZÁLEŽITOST - ohňová show, 20.30 - 23.00 BEZKOFEINU - rocková kapela.

Kulturní a informační středisko Oslavany
Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany

tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis@oslavany-mesto.cz

- sobota 9.9. - neděle 10.9. - XXIV. OS LAVANSKÉ HISTORICKÉ SLAVNOSTI.** Program na plakátech, letáčích a stránkách www.oslavany-mesto.cz.
- neděle 10.9. - 15. TURISTICKÝ DEN PO HORNICKÝCH STEZKÁCH.** Prezence - zámecké nádvoří od 8.30 hodin. Pěší vycházka - 10 km, cyklisté - 25 km a 50 km. Pořádá Vlastivědný spolek R-O.
- čtvrtek 21.9. od 17.00 hod. - KLUB DŮCHODCŮ.** Tradiční společenské setkání seniorů v Dělnickém domě s kapelou Naživo. Pořádá Klub důchodců.
- pátek 22.9. - neděle 24.9. - CREEPYCON FESTIVAL 2023.** Třídenní festival proslavený tématem záhada, creepypast, městských i jiných legend, pověstí a hororů. Podrobnější informace na webových stránkách festivalu www.creepypcon.cz. Pořádá Marek Veverka ve spolupráci s KIS Oslavany.
- sobota 23.9. - STARÉ MĚSTO - KOVOZOO A ŽIVÁ VODA - POZNÁVACÍ ZÁJEZD.** Cena za dopravu 300 Kč. Čas odjezdu: v 8.00 hodin a návrat kolem 18.00 hodiny. Pořádá KIS Oslavany.
- středa 28.9. - ZAMYKÁNÍ TEMPLÁŘSKÉ CYKLOSTEZKY.** Prezence na zámeckém nádvoří od 9.30 do 10.30 hodin. Společný start v 10.30 hodin. Trasa je vhodná pro horská a krosová kola, délka asi 40 km. Od 13.00 hodin zde bude pro návštěvníky hrát Melody music. Na zámku budou otevřena i muzea a na 2. nádvoří proběhne povídání o štolě. Pořádá TJ Oslavany a KIS Oslavany.
- sobota 7.10. - TRADIČNÍ OS LAVANSKÝ PODZIMNÍ KROS.** Tradiční závody pro všechny věkové kategorie. Prezence od 8.30 hodin, start v 9.20 hodin na stadionu TJ. Pořádá TJ Oslavany, oddíl atletiky.
- čtvrtek 12.10. od 17.00 hod. - KLUB DŮCHODCŮ.** Tradiční společenské setkání seniorů v Dělnickém domě s kapelou Naživo. Pořádá Klub důchodců.

Miroslavská kultura

Brněnská 79/2, 671 72 Miroslav, tel.: 735 173 152 (153),

e-mail: infocentrum@mesto-miroslav.cz

www.miroslavskakultura.cz, www.mesto-miroslav.cz

- pátek 8.9. v 15.00 hod. - VERNISÁŽ NA ZÁMKU NA TÉMA ZÁZRAK JMÉNEM HUDBA.**
- sobota 23.9. od 14.00 hod. - ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S HASIČI** v letním kině a v zámeckém parku před kinem. Děti se mohou těšit na soutěže, ukázkou požární techniky a hasičských aut, ukázkou správného hašení oleje, na skákací hrad, aj. Občerstvení zajištěno.
- středa 25.10. - PODZIMNÍ VÝSTAVA A LAMPIONOVÝ PRŮVOD.** Od 17.00 hodin bude probíhat na budově I. stupně základní školy výstava prací žáků. V 18.30 hodin vyjde lampionový průvod od budovy školy směrem ke kulturnímu domu, kde bude akce zakončena.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- sobota 9.9. od 8.00 hod. - ČESNEKOVKY.** Tradiční festival s pestrou nabídkou kulturních delikates na nádvoří zámku. Součástí je jako vždy farmářský trh, který začne v 8.00 hodin. Program: 9.00 Lidová hudba Za oponou, 11.00 Divadelní uskupení Jaromír - Lampa pana Aladina, 12.00 Okno - herecký boyband, 14.00 Balaton 1982 - pouliční nonverbalní lehce satirické divadlo, 15.00 Koňaboj - folk-rock a world-music. Další doprovodný program. Více info na: www.cesnekovyky.com. Vstupné 70 Kč, děti do 6 let zdarma. Pořádá KIC Rosice.
- pátek 15.9. od 16.00 hod. - BĚH PRO SVĚTLUŠKU.** Tradiční benefiční sportovní akce, jejíž výtěžek je určen těžce zrakově postiženým. Startovní 150 Kč. V rámci doprovodného programu vystoupí kapely Thunders v 18.00 a Rapela ve 20.00. Na nádvoří zámku pořádá SVČ Rubiko.
- úterý 19.9. v 19.00 hod. - TALKSHOW POSEDLÍ DAKAREM.** Historiky Martina Macíka a jeho posádky s unikátními záběry z rallye. Kino Panorama. Vstupné 350 Kč v předprodeji, 390 Kč na místě. Pořádá KIC Rosice a Fresh Rosicko.
- sobota 23.9. v 17.00 hod. - PŘEDÁVÁNÍ CEN MĚSTA ROSIC.** Slavnostní ocenění spoluobčanů, kteří významně přispěli k posílení dobrého jména města, k jeho rozvoji nebo ke zvýšení kvality života jeho obyvatel. Program doplní i živá hudba v podání Ondřeje Nedorosta a žáků ZUŠ. Hudební sál ZUŠ. Vstup volný. Pořádá KIC a město Rosice.
- čtvrtek 28.9. v 18.30 hod. - LISTOVÁNÍ: LITERÁRNÍ HYSTERIE.** Scénické čtení ze stejnojmenné knihy, v níž Karolín Zoe Meixnerová zbavuje postavy naší literární historie nálepek a popisuje jejich životy tak, jak skutečně proběhly. Plus minus. Účinkují: Karolína Zoe Meixnerová a Pavel Oubram. V sále kina Panorama. Vstupné 120 Kč / 80 Kč. Pořádá KIC Rosice.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361

e-mail: info@svcivancice.cz, www.svcivancice.cz

- sobota 9.9. od 9.30 hod. - BĚH NA BOŽÍ HORU.** Start v 10.00 hodin, prezence od 9.30 hodin. 11. ročník - 109 ivančických schodů, všechny kategorie, start jednotlivě. Ivančice, Boží Hora. Pořádá Atletický klub Ivančice.
- 11.-15. 9. - ZÁBAVNOU STEZKOU NA HORIZONTU.** Zábavná stezka s úkoly pro rodiče s dětmi od 3 let, kterou po celý týden v zahradě Horizontu.
- sobota 16.9. od 15.00 hod. - ZÁVODY NA VŠEM, CO MÁ KOLEČKA.** Jízda zručnosti, jízda na rychlost pro odrážedla a kola. Kategorie dle věku: 3 - 5, 6 - 9, 10 - 12 roků. Startovní 50 Kč. Ivančice, hřiště GJB.
- pátek 22.9. od 16.00 hod. - sobota 23.9. do 11.00 hod. - NOC DESKOVEK.** Den a noc plné zábavy a deskových her. S sebou: svačinu, láhev na pití, spacák, přezůvky, pyžamo, hygienické potřeby, pohodlné oblečení. Pro děti 5-12 let, poplatek 250 Kč. Přihlášení do 20. 9. osobně v SVČ nebo přes rodinný účet
- čtvrtek 28.9. od 11.00 hod. - IVANČICKÁ HODINOVKA.** 2. ročník Memoriálu M. Ondry, 36. ročník běhu. Škvárový okruh 400 m, kategorie 18+ muži, ženy. Přihlášení nejpozději 30 minut před startem nebo na e-mailu: richardpokorny1@seznam.cz, tel.: 776 268 701. Ivančice, fotbalový stadion na Malovansku. Pořádá Atletický klub Ivančice
- pátek 29.9. od 15.00 hod. - VITRÁŽE.** Přijďte si vyzkoušet, jak se pracuje se sklem. Budeme řezat, brouset a pájet. Odnese si vlastnoručně vyrobenou vitráž. Pro děti 10+, dospělé a seniory, poplatek 100 Kč. Přihlášení do 25. září osobně v SVČ nebo přes rodinný účet.
- pondělí - pátek od 6.30 do 15.30 hod. - ŠKOLIČKA.** Zábavná školička pro děti od 2 let. Hraní, veselé tvoření, zpívání, sportování i pobyt venku. Přihlásit se můžete osobně na recepci SVČ Ivančice, Zemědělská 2. Více info na webu.
- pondělí - pátek až do 18.00 hod. - DĚTSKÝ KLUB HORIZONT pro děti ZŠ.** Odpolední klub pro děti, vyzvedávání po vyučování, doprovod na kroužky v SVČ, doučování a pomoc s úkoly, tvoření, hry, Xbox, fotbal, ... Hlásit se můžete osobně na recepci SVČ Ivančice nebo přes rodinný účet.
- ZÁJMOMÉ KROUŽKY 2023-2024:** sportovní, řemeslné a keramické, naučné a zábavné, taneční, technické, počítačové, foto-videové, hudební, jazpkové. Přihlašování je možné na recepci SVČ Ivančice nebo přes rodinný účet. Nabídka a další informace na webu: www.svcivancice.cz.
- PŘIPRAVUJEME: 7.10. - Ať žijí duchové, 15.10. - Záchranáři v akci.**

Muzeum a informační centrum Vedrovice
Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,

e-mail: info@muzeumvedrovice.cz, www.muzeumvedrovice.cz

- sobota 9. a neděle 10. 9. - ROZMARÝNOVÉ HODY.** Tradiční krojované hody mladé chasy z Vedrovic na návsi. Zavážení pod májov v sobotu a v neděli v 15.30. Večerní zábava v sobotu od 20 hodin. Hraje dechová kapela Bojané.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,

e-mail: info@homeckm.cz, www.homeckm.cz

- OD 4. ZÁŘÍ PŘIJÍMÁME PŘIHLÁŠKY DO ZÁJMOMÝCH KROUŽKŮ NA DOMEČKU I NA ODLOUČENÝCH PRACOVÍŠTÍCH VE ŠKOLÁCH.** Přihlášky vyřídíte v kanceláři Domečku, náměstí T.G. Masaryka 35. Veškerou aktuální nabídku kroužků najdete na www.domeckm.cz.
- KROUŽKY PRO RODIČE S DĚTMI OD 1,5 ROKU** - Cvičeníčko, Hraníčko
- KROUŽKY PRO MALÉ DĚTI** - Angličtina pro nejmenší, Angličtina hrou, Stonožka, Tanyňy, Jóga pro děti.
- KROUŽKY PRO ŠKOLÁKY** - Keramika na DDM, Keramika na ZŠ Ivančická, Výtvarníček, Kreativní kroužek, Hrajeme si s angličtinou, Ruština, Legokroužek, Vaření je hra, Angličtina doučování, Roztleskáváčky, Hejbej se, Florbal 1, Florbal 2, Nerf, Jóga školáci, Sporták, Vybíjená, Let's dance 1, Let's dance 2.
- KROUŽKY PRO DOSPĚLÉ** - Keramika, Jóga, Cvičení pro radost, Angličtina dospělí - termíny: pondělí, úterý, středa. Kroužky začínají svou pravidelnou činnost od pondělí 18.9. Těšíme se na vás!

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3

tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

- DO KROUŽKŮ DDM A ŠD NA ŠKOLNÍ ROK 2023/2024** se lze přihlašovat na www.ddm-oslavany.cz v sekci on-line přihlášky. **DO KROUŽKŮ ŠKOLNÍ DRUŽINY** se můžete přihlašovat písemnou přihláškou.
- sobota 16.9. od 9.00 do 12.00 hod. - DOPRAVNÍ HRŠTĚ PRO VEŘEJNOST** na dopravním hřišti v ZŠ Oslavany. S sebou: dopravní prostředek, helm, pití. Na programu je jízda zručnosti, jízda na dopravním hřišti, soutěže a další. Poplatek 30 Kč. Odměna pro každého. Pořádá DDM a ŠD Oslavany.

VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.

Klášteří nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644

e-mail: vyletnicimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz

- sobota 14.10. - HORA ŘÍP, ROUDNICE N. LABEM.** Autobus nás vysadí ve vesnici Ctiněves. Odtud půjdeme na horu Říp, kde si můžeme prohlédnout rotundu sv. Jiřího a sv. Vojtěcha. V nejbližším okolí je také plno vyhlídek do širokého okolí. Nedaleko rotundy je místo, z kterého pochází jeden z devatenácti základních kamenů Národního divadla. Pro prohlídku hory se vydáme do Roudnice nad Labem, kde si můžeme prohlédnout zámek, augustiniánský klášter, který je stále trvale obýván, nebo pevnostní bunkr „řopík“. Pohled na Roudnici z výšky si vychutnáme z kamenné věže Hláška. Odjezd: MK - Václavská 5.55, MK - Blondýna 6.00, MK - nám. 6.10, Polánka 6.20 hodin. Trasa: 9 km. Vstupné: společná vstupenka rotunda + klášter: 100/70, děti 6-15 let 30 Kč. Doprava: 640 Kč, děti do 15 let 320 Kč. Přihlášky u paní Hájkové na emailu vyletnicimk@seznam.cz případně na tel. 607 052 644.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT,

tel.: 732 290 586, e-mail: turisti@seznam.cz

- pátek 8.9. - BOSKOVICKÝ HRAD.** Odjezd vlakem z Ivančic v 6.47 hodin do Skalice nad Svitavou. Odtud na hrad a do Boskovic. Vlakem z Boskovic ve 14.01 nebo 15.01 hod. dle domluvy. Vstupné na hrad je 120 Kč. Nad 65 let je 90 Kč. Chůze asi 11 km. Vede Hana Pokorná.
- sobota 7.10. - ŽELEZNÉ HORY - LICHNICE - autobusový zájezd.** Odjezd od Besedního domu v 7.00 hodin. Trasa 11 km: Třemošnice - Hedvíčino údolí - hrad Lichnice - Lovětínská rokle - Třemošnice. Trasa 5 km: hrad Lichnice - Lovětínská rokle - Třemošnice. Vstupné na hrad: 50 Kč, snížené: 20 Kč. Cena zájezdu: člen KČT 150 Kč, nečlen 250 Kč, děti 100 Kč. Závazné přihlášky a platba do 29.9. u vedoucí zájezdu paní Hany Pokorné, tel.: 776 322 536, e-mail: hanapokorna22@seznam.cz.
- 27.9.-1.10. - ZÁKLADNA SVATOVÁCLAVSKÁ VYSOČINA.** Pouze pro přihlášené. Vedoucí akce Mirek Krejčí, tel.: 607 908 231.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,

tel.: 739 652 980, tic@dolkounice.cz, www.dolkounice.cz

- sobota 9.9. v 18.00 hod. - KONCERT: LÁSKA OPRAVDIVÁ.** Klášter Rosa coeli. vstup na koncert zdarma. Pořádá město Dolní Kounice.
- pátek 15.9. v 18.00 hod. - MENORA.** Synagoga. Pořádá město D. Kounice.
- sobota 16.9. od 9.00 hod. - UKLÍDÍME ČESKO - UKLÍDÍME DOLNÍ KOUNICE.** Sraz u MěÚ Dolní Kounice. Pořádá město Dolní Kounice.
- SVATOVÁCLAVSKÉ HODY: sobota 16.9. v 8.00 hod. - ZVANÍ STÁRKŮ, pátek 22.9. v 17.00 hod. - STAVĚNÍ MÁJE,** Mlýnské náměstí, pátek 22.9. v 18.00 hod. - TANEČNÍ ZÁBAVA S CIMBÁLOVOU MUZIKOU, Mlýnské náměstí, **neděle 23.9. od 12.00 hod. - SVATOVÁCLAVSKÉ HODY,** Mlýnské náměstí a kulturní dům. Pořádá Koumčan, z. s.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Coworking na Hradbách, náměstí TGM 28, Moravský Krumlov

e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz

- ZÁJMOMÉ KROUŽKY A AKTIVITY NA ŠK.ROK 2023/2024: Předškolní věk - pro děti s rodiči:** Tvoření, Hudbohrátky, Knihohrátky, Angličtina pro nejmenší. **Školní věk -** Cyklokroužek, Ruční práce, M(1)ady ochrání - Němčina pro dospělé, Výtvarka pro dospělé, Účetnictví? Hračka!, Cvičení 50+, Základy ovládnání PC a mobilních telefonů 50+, Setkání u kávy, Večery nad Písmem. **Informace o kroužcích najdete na našem FB nebo můžete volat na tel. číslo +420 728 407 771.** Těšíme se na školní rok 2023/2024. Na těchto odkazech se můžete NEZÁVAZNĚ přihlásit - odkazy najdete na našich webových a FB stránkách. odkaz pro děti: <https://forms.gle/M6fpcEtXP3igeba77> odkaz pro dospělé: <https://forms.gle/8Qq3DxqJw1VfFa>
- PROBÍHAJÍCÍ AKTIVITY KOLPINGOVY RODINY** lze sledovat na našem webu v záložce Na hradbách <https://www.kolpingmk.cz/cz/kolping-centrum-mk>, je zde uvedeno i časové využití centra.

NOVÁ ZAHRADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice,

e-mail: zahrada@jbivancice.cz, www.jbivancice.cz,

kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

- středy 10.00 - 12.00 hod. - MiNiKLUB.** Hraní, vyrábění, cvičení, zpívání pro děti od 1 do 5 let. Kontakt: 736 646 559.
- středy 15.30 - 17.15 hod. - DÍLNA TESAŘÍK - VYRÁBĚNÍ PRO KLUKY A HOLKY,** možno i s rodiči. Kurzovné 960 Kč/pol. Kontakt: dilny@zahrada-eden.cz
- pátky 16.30 - 18.15 hod. - DÍLNA TESAŘÍK - VYRÁBĚNÍ PRO KLUKY A HOLKY,** možno i s rodiči. Kurzovné 960 Kč/pol. Kontakt: dilny@zahrada-eden.cz
- neděle 10.00 - 12.00 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.**

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

Rezervace vstupenek on-line na webu kina, v kanceláři KIC, na tel.: 732 718 678, nebo na facebooku kina

pá 8.9. ve 20.00	ONEMANSHOW: THE MOVIE
ne 17.9. ve 20.00	Komedie USA, dabing
ne 24.9. ve 20.00	
ne 1.10. v 17.30	
so 9.9. v 17.00	BARBIE
so 23.9. v 17.00	Komedie USA, dabing
so 9.9. ve 20.00	#ANNAISSMISSING
	Krimi thriller ČR
ne 10.9. ve 14.30	LETÍME 2
ne 24.9. v 15.00	Anim. komedie USA, dabing
ne 10.9. v 17.00	GRAN TURISMO
so 30.9. v 17.00	Sportovní film USA, dabing
ne 10.9. ve 20.00	SESTRA II
	Horor USA
čt 14.9. ve 20.00	VOCASY NA TRIPU
	Akční komedie USA, dabing
pá 15.9. v 10.00	ALIBI NA KLÍČ: DEN D
	Komedie Francie, dabing
pá 15.9. ve 20.00	PŘÍZRAKY V BENÁTKÁCH
so 23.9. ve 20.00	Krimi thriller USA
so 16.9. v 17.30	NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY
ne 1.10. ve 20.00	Romantická komedie SR/ČR
so 16.9. ve 20.00	OPPENHEIMER
	Životopisné drama USA
ne 17.9. v 15.00	ŽELVY NINJA: MUTANTÍ CHAOS
	Anim. komedie USA, dabing
ne 17.9. v 17.30	MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 3
	Komedie USA
čt 21.9. v 17.00	DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ
	Dobrodružné drama ČR
čt 21.9. ve 20.00	BOD OBNOVY
pá 22.9. ve 20.00	Krimi sci-fi ČR
so 30.9. ve 20.00	
ne 24.9. v 17.30	AFTER: ODLOUČENÍ
	Milostné drama USA, dabing
st 27.9. ve 20.00	EXPENDABLES: POSTRADATELNÍ
	Akční thriller USA
čt 28.9. v 16.00	TLAPKOVÁ PATROLA
pá 29.9. v 17.30	VE VELKOFILMU
so 30.9. ve 14.30	Anim. pohádka USA, dabing
ne 1.10. v 15.00	
čt 28.9. ve 20.00	SAW X
	Horor USA
pá 29.9. ve 20.00	STVOŘITEL
	Akční sci-fi USA

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 9.9. v 18.00	TOM A JERRY
	Anim. komedie USA, dabing
ne 10.9. v 18.00	JOKER
	Krimi drama USA, dabing
so 16.9. v 18.00	DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ
	Anim. komedie USA, dabing
ne 17.9. v 18.00	ELVIS
	Životopisné drama USA, dabing
so 30.9. v 18.00	KAČER DAFFY: FANTASTICKÝ OSTROV
	Anim. komedie USA, dabing

ENVIROFEST

Druhý zářijový víkend (8. - 10. září) ožijí Dolní Kounice nejen hudbou, ale také poezií, přednáškami a workshopy. Návštěvníci se mohou těšit například na Ventolina, Zrní, Hvozď (SK), Tomáše Niesnera, Koňe a Prase či mužský pěvecký sbor Láska opravdivá. Se svou básnickou tvorbou vystoupí mezinárodně uznávaný autor Petr Hruška, Anna Sedlmajerová či Tim Postovit. Akce si klade za cíl propojovat lidi se zájmem o environmentální témata a zábavnou formou šířit osvětu o udržitelném způsobu života.

Na festivalu se představí například Nadace Veronica, Fakta o klimatu či organizace Justice for Nature. Festival vznikl před třemi lety jako reakce na ekologickou havárii na řece Bečvě ze dne 20. září 2020, která nebyla dodnes objasněna. I k tomuto tématu se festival věnuje.

Program je postupně aktualizován na webových stránkách festivalu. Aktuální informace jsou také na Facebooku a Instagramu. Vstupenky lze zakoupit v síti SMS ticket. V ceně je zahrnuto parkování i možnost stanování. Obyvatelé Dolních Kounic a Pravlova mají vstup zdarma, stejně tak děti do 15 let a senioři.

Festival pořádá Zdravá Bečva, z. s. Za finanční podporu děkujeme Ministerstvu kultury ČR, MusicAIRE (An Innovative Recovery for Europe) a Jihomoravskému kraji. Kristýna Férová <https://envirofest.cz/>

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní číslo: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMČEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.**

» AUTO-MOTO

prodám

•• sadu zimních kol Dayton 195/65 R15. Plechové disky WV Bora, Golf, Pasat. Téměř nejeté. Celkem 4.000 Kč. Tel.: 737 712 326.

» BYTY A NEMOVITOSTI

koupím

•• dům k bydlení do 1,2 milionu korun. Platba ihned. Tel.: 608 780 444.

pronajmu

•• Poskytujeme dlouhodobě i krátkodobě ubytování na hotelu na náměstí T. G. Masaryka 27 v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel. číslo 792 350 846, nebo 702 887 504.

» ELEKTRO

prodám

•• starší pračku Whirlpool. Tel.: 739 708 981.

» RŮZNÉ

koupím

•• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstatost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

•• 3 ks flanelových košil, vel. 38. Tel.: 739 708 981.

•• elektrický invalidní vozík, zánovní, obývací stěnu, váleudu i s matracemi světlou, dvě čalouněná křesla, dveře vnitřní bílé z poloviny prosklené, 80 cm. Tel.: 606 806 277.

» ZAHRADA

koupím

•• brambory na uskladnění, odrůda Marabel. Děkuji. Tel.: 723 288 233.

prodám

•• pšenici, ječmen, krmné brambory, salát, řepu, česnek. Tel.: 607 598 893.

» SLUŽBY

(komerční inzerce)

•• Prodej kuřic od chovatele. Dru-bežárna Mirovka NOVÁK H. B. nabízí nosné kuřice - stáří 19 týdnů, cena 265 Kč/ks. Odběr dne 26. září v 9.15 hod. u Jatek naproti Penny v Moravském Krumlově. Volejte a rezervujte na tel.: 777 556 036.

•• VÝROBA A PRODEJ RAZÍTEK Info na tel.: 602 782 272.

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY

hledám

•• Svářeč (CO₂ a TIG, černý materiál i nerez) hledá zaměstnání v malém kolektivu. Možno i jako řidič menší dodávky, skladník, praxe s VZV, údržba, ostraha objektu. Zn.: nabídněte. Tel.: 732 863 087.

nabízím (komerční inzerce)

•• ERPEKO TRADE, a. s. Olbramovice přijme ŘIDIČE SKUPINY C na HPP, VPP, DoPP. Pracovní doba: Po-Pá, mzda 37.000 - 42.000 Kč. Požadavky: karta řidiče, profesní průkaz, bezúhonnost. Nastup možný dle dohody. Tel.: 737 210 824.

•• Hledáme SPOLUPRACOVNÍKA NA MONTÁŽE oken a dveří. Přednostně na ŽL, možno i brigád-ně např. 2-3 dny v týdnu. V případě zájmu volejte 604 817 844, nebo pište na info@evookna.cz.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Jazyková škola Foxy English v Moravském Krumlově zahajuje již 4. rok výuky jazyků.

Dne 11. září zve všechny studenty na den otevřených dveří od 10 do 17 hodin.

Foxy English, Zámecká 17, Moravský Krumlov
web: www.foxyenglish.cz / e-mail: foxyenglish2020@gmail.com

Hotel Ryšavý ve Vémyslicích nabízí od 15. do 24. září

PODZIMNÍ MENU

POLÉVKA:	Houbový krém s chlebovými krutony
HLAVNÍ CHODY:	Vepřová kotleta sous vide, houbové ragú, naše americké brambory se slaninou
	Krůtí roláda s bylinkovým pestem, dýňová tarhoňa, dýňové noky s liškovým ragú
DEZERT:	Dýňové tiramisu s kořením

PŘIPRAVUJEME: od 13. do 22. října - ŘÍZKOBRANÍ od 11. do 19. listopadu - SVATOMARTINSKÁ HUSA a vše, co k ní patří 11. listopadu - GALAVEČER SVATOMARTINSKÉ HUSY (čtyřchodové menu snoubené s mladými viny a živou hudbou)

Rezervace stolu: tel. 515 323 428, nebo rezervace@hotelrysavy.cz
Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428; sport a wellness, tel.: 515 323 400; www.hotelrysavy.cz

Petrovická chasa zve všechny na

TRADIČNÍ HODY

SOBOTA 16. ZÁŘÍ: v 8.00 hodin mše svatá v místním kostele s poděkováním za úrodu, poté zvaní po vesnici, v 16.30 hodin zavádění u máje, hraje Dechová hudba Petrovanka a od 20 hodin večerní zábava se skupinou Dreams

NEDĚLE 17. ZÁŘÍ: v 7.30 hodin mše svatá v místním kostele, v 15 hodin zavádění u máje, hraje Dechová hudba Petrovanka, v 17 hodin strécovsko-tetkovské hody u máje.

Obec Petrovice u příležitosti 50 let kulturního domu

srdečně zve širokou veřejnost na

přednášku Mgr. Jiřího Mačudy, Ph. D.

O LIDOVÉM ODĚVU Z PETROVIC

čtvrtek 28. 9. 2023 v 17 hodin v sále KD Petrovice. Součástí bude i ukáзка odívání do krojů a výstava o historii a současnosti kulturně společenského zařízení. Vstup zdarma.

„RETRO“ TANEČNÍ ZÁBAVU

ODPOLEDNÍ ČAJE SE SKUPINOU ARCUS ROCK

neděle 1. října od 17 do 22 hodin

v sále KD Petrovice. Vstupné 50 Kč.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469

Více informací na www.kinorena.cz

so 9.9. v 16.00	NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY
ne 17.9. v 16.00	Romantická komedie SR/ČR
pá 29.9. ve 20.00	
so 7.10. v 16.00	
so 9.9. v 18.00	ONEMANSHOW: THE MOVIE
	Komedie USA, dabing
so 9.9. ve 20.00	SESTRA II
pá 15.9. v 18.00	Horor USA
so 14.10. v 18.00	
ne 10.9. v 10.30	MALÁ MOŘSKÁ VÍLA
	Romant. pohádka USA, dabing
ne 10.9. ve 14.00	LETÍME 2
ne 17.9. v 10.30	Anim. komedie USA, dabing
čt 28.9. v 16.00	
ne 10.9. v 16.00	BARBIE
pá 15.9. ve 20.00	Komedie USA, dabing
so 23.9. v 16.00	
ne 10.9. v 18.00	EQUALIZER 3: POSLEDNÍ KAPITOLA
	Thriller USA
čt 14.9. ve 20.00	PŘÍZRAKY V BENÁTKÁCH
so 16.9. ve 20.00	Krimi thriller USA
ne 8.10. v 18.00	
so 16.9. v 16.00	VOCASY NA TRIPU
so 30.9. v 18.00	Akční komedie USA, dabing
pá 6.10. v 18.00	
ne 15.10. v 18.00	
so 16.9. v 18.00	#ANNAISSMISSING
čt 28.9. v 18.00	Krimi thriller ČR
ne 17.9. ve 14.00	ŽELVY NINJA: MUTANTÍ CHAOS
ne 24.9. v 10.30	Anim. komedie USA, dabing
ne 1.10. v 16.00	
ne 17.9. v 18.00	OPPENHEIMER
	Životopisné drama USA
čt 21.9. ve 20.00	BOD OBNOVY
pá 22.9. v 18.00	Krimi sci-fi ČR
ne 24.9. v 18.00	
so 30.9. ve 20.00	
ne 8.10. v 16.00	
pá 22.9. ve 20.00	EXPENDABLES: POSTRADATELNÍ
so 23.9. ve 20.00	Akční thriller USA
čt 28.9. ve 20.00	
ne 1.10. v 18.00	
so 7.10. v 18.00	
so 14.10. v 16.00	
so 23.9. v 18.00	MEG 2: PŘÍKOP
	Thriller USA
ne 24.9. v 14.00	MEZI ŽIVLY
ne 1.10. ve 14.00 / 3D	Anim. komedie USA, dabing
ne 24. 9. v 16.00	MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 3
	Komedie USA
čt 28.9. ve 14.00	TLAPKOVÁ PATROLA
pá 29.9. v 17.00	VE VELKOFILMU
so 30.9. v 16.00	Anim. pohádka USA, dabing
ne 1.10. v 10.30	
ne 8.10. v 10.30	
ne 15.10. ve 14.00	
čt 5.10. ve 20.00	JEANNE DU BARRY
so 7.10. ve 20.00	KRÁLOVA MILENKA
pá 13.10. ve 20.00	Historické drama Francie
pá 6.10. ve 20.00	DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ
	Dobrodružné drama ČR
ne 8.10. ve 14.00	ESA Z PRALESA 2:
ne 15.10. v 10.30	SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
	Anim. pohádka Francie, dabing
čt 12.10. ve 20.00	STVOŘITEL
so 14.10. ve 20.00	Akční sci-fi USA
pá 13.10. v 18.00	AFTER: ODLOUČENÍ
ne 15.10. v 16.00	Milostné drama USA, dabing

Dobelská chasa zve širokou veřejnost na

DOBELSKÉ HODY

sobota 23. září od 20.00 zábava se skupinou IMPULS

neděle 24. září od 16.00 zavádění pod májou,

od 17.00 strécovsko-tetkovské hode.

K tanci a poslechu zahraje dechová kapela GALÁNI.

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

15. září - OLDIES - DJ DEJI • 23. září - CAYMAN + REBELIA

7. října - KOSMONOPOL TOUR (Horizont + The Dees Four)

21. října - REFLEXY + TRIDENT - KD Rybníky

lístky v předprodeji na čísle 736 422 679, nebo OÚ Rybníky.

27. října - Rockový večer s kapelou BRAIN

Děkujeme za návštěvu. Moravský Krumlov, náměstí TGM 45

Rezervace na tel.: 736 442 679 / FB: musicclubmaximkrumlov



20.9.2023

OD 9 DO 16 HOD.

OKRUŽNÍ 394, MORAVSKÝ KRUMLOV

OTEVÍRÁME NOVÉ STAVEBNINY

Vážení zákazníci a obchodní přátelé,

srdečně Vás zveme na **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**, spojený se zahájením provozu našich **nově zrekonstruovaných prostor stavebnin**. Máme pro Vás připraveno až 500 m² plných inspirace a rozšířeného sortimentu pro **dům a zahradu**, elektro, železářství, vodo-topo. Můžete se setkat s našimi významnými dodavateli. Bude na Vás čekat skvělé občerstvení a množství prodejních akcí.

CO JE PRO VÁS PŘIPRAVENO?

- prezentace výrobků našich dodavatelů
- představení novinek, praktické ukázky
- bonusy a dárky za nákupy
- možnost konzultace stavebních záměrů
- bohaté občerstvení od restaurace Rokiten

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

www.osp-mk.cz, tel.: 515 225 362



Pořídte si akční model **Škoda Kamiq Fresh** v jedinečné svěží nabídce za cenu **již od 499 900 Kč****. Nabídka platí při financování **CHYTŘE** se Škoda Financial Services. Pro více informací navštivte naši autorizovanou prodejnu, nebo nás kontaktujte online či telefonicky.



* Zákaznická výhoda základního modelu Fresh v doporučených cenách je 56 800 Kč
 ** Doporučená cena základního modelu Fresh je 499 900 Kč vč. DPH

Vzorový příklad úvěru na vůz Škoda Kamiq Ambition 1,0 TSI 81 kW v ceně 499 900 Kč, při financování se Škoda Financial Services v ceně 499 900 Kč, splátka předem 199 960 Kč (40 %), výše úvěru 299 940 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 364 696 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 407 512 Kč, RPSN vč. pojištění 11,099 %, délka úvěru 48 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 199 960 Kč, měsíční splátka úvěru 3 432 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 4 324 Kč, úroková sazba p. a. 6,40 %. Součástí finanční služby je pojištění od Allianz pojišťovny, které je kalkulováno ve variantě „pojištění bez garance pojistného“, tzn. že se cena pojištění bude vždy k výročí smlouvy měnit podle aktuálních sazeb pojistného. Zahrnuté pojištění obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení (10% spoluúčast) s uznáním bonusu za bezeškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců) a pojištění skla (limit plnění 10 000 Kč). Další parametry jsou: věk klienta max. 46 let a běžné použití vozu. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

IVACAR 2000, a.s.
 Krumlovská 30
 664 91 Ivančice
 Tel.: 546 451 137
 ivacar2000.cz

IVACAR
 2000, a.s.

ŠKODA



Škoda Kamiq Fresh
 Teď to klapne!

se zvýhodněním až
95 800 Kč

ŠKODA Financial Services

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu
 Škoda Kamiq; 5,4 – 6,2 l/100 km; 121 – 142 g/km

ilustrativní fotografie